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                                １６：０５開議  

 

○ 荻須智之委員長 

 それでは、総務常任委員会を開会いたします。 

 事務局はインターネット中継を開始してください。 

 森川委員は、ちょっとご都合により欠席されます。 

 それでは、これより財政経営部に係る議案の審査に入ります。 

 まず、部長よりご挨拶をお願いします。 

 

○ 服部財政経営部長 

 急を要する補正予算ということで、大変申し訳ございませんが本日上程させていただい

て早速ご審議いただくということで、よろしくお願いいたします。 

 財政経営部に係る部分におきましては、歳入の部分でございますので、どうぞよろしく

お願いいたします。 

 

○ 荻須智之委員長 

 ありがとうございます。 

 

    議案第68号 令和２年度四日市市一般会計補正予算（第８号） 

     第１条 歳入歳出予算の補正 

      歳入全般 

 

○ 荻須智之委員長 

 それでは、議案第68号令和２年度四日市市一般会計補正予算（第８号）のうち、歳入全

般についてを議題といたします。 

 本件について、資料の説明を求めます。 

 

○ 川口財政経営部参事兼財政課長 

 財政課の川口でございます。よろしくお願いいたします。 

 まず、資料でございますが、タブレット、フォルダー07の12月定例月議会、04総務常任



 - 2 - 

委員会、こちらの01令和２年12月14日、中の資料で115です。12月補正予算（第８号）案

の概要（12月14日上程分）をお開きいただけますでしょうか。115ですね。 

 

○ 荻須智之委員長 

 じゃ、お願いします。 

 

○ 川口財政経営部参事兼財政課長 

 よろしくお願いいたします。 

 まず、２ページをお願いいたします。 

 こちらのほうが歳入でございます。一番上が歳入となってございます。この歳入のうち、

款20の財政調整基金繰入金につきましてご説明をさせていただきます。 

 こちらは、12月11日に閣議決定されました国のひとり親世帯臨時特別交付金の対象とな

らない分、独り親世帯に対しまして、６月補正と同様に市単独事業としまして給付金を支

給いたします四日市市ひとり親世帯臨時特別交付金事業、こちらの財源といたしまして、

財政調整基金から2550万円を繰り入れるものでございます。 

 下の表のほうに財政調整基金の残高の推移はお示ししてございます。 

 説明は以上でございます。ご審議よろしくお願いいたします。 

 

○ 荻須智之委員長 

 ありがとうございます。 

 説明はお聞き及びのとおりです。 

 これより質疑に入ります。 

 ご質疑等がありましたら、挙手にてご発言願います。 

 よろしいですか。 

 

（なし） 

 

○ 荻須智之委員長 

 別段ご質疑もないようですので、これより討論に移ります。 

 討論がありましたらご発言願います。 
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（なし） 

 

○ 荻須智之委員長 

 討論もないようですので、これより分科会としての採決を行いたいと思いますが、よろ

しいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○ 荻須智之委員長 

 なお、全体会へ送るか否かは、採決の後にお諮りします。よろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○ 荻須智之委員長 

 それでは、原案どおり採決を行いたいと思います。 

 反対表明がありませんでしたので、簡易採決とさせていただきます。 

 議案第68号令和２年度四日市市一般会計補正予算（第８号）、第１条歳入歳出予算の補

正、歳入全般については、原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

 

（異議なし） 

 

○ 荻須智之委員長 

 ご異議なしと認め、本件は可決すべきものと決しました。 

 続いて、全体会へ送るべき事項の確認を行いますが、いかがでしょうか。 

 

（なし） 

 

○ 荻須智之委員長 

 なしというお声をいただきました。ということで、全体会へ送るべきものはなしという
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ことにさせていただきます。 

 

 〔以上の経過により、議案第68号 令和２年度四日市市一般会計補正予算（第８号）、

第１条歳入歳出予算の補正、歳入全般について、採決の結果、別段異議なく可決す

べきものと決する。〕 

 

○ 荻須智之委員長 

 それでは、さいごに、今回の分科会長報告の記載につきましては、正副分科会長に一任

していただきたいですが、よろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○ 荻須智之委員長 

 はい、ありがとうございます。                                

 それでは、以上で審査が終了しましたので、総務分科会を閉じさせていただきます。 

 お疲れ様でした。 

 

１６：１０閉議  


